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Mika Rautio, päätoimittaja

Perjantaina 21.11.2025 Koivukylän Leijonilla oli perin-
teinen ”Auta lasta – auta perhettä” -keräys Koivukylän 
Citymarketissa. Tapahtuma on ollut menestys, ja hyvä 

niin. Joka vuosi on kertynyt paljon tavaraa jaettavaksi kir-
kon diakoniatyön kautta vähävaraisille lapsiperheille Koivu-
kylän alueella. 

Tarve on ollut valtava, varmasti myös lahjojen saajille iso ilo. 
Tämä on yksi hyvä esimerkki, miten me toinen toisistamme 
välittäen voimme auttaa lähimmäisiämme vaikeina aikoina.
Toinen tärkeä kylätapahtuma ja samalla myös hyväntekeväi-
syyttä edistävä tapahtuma on torstaina 27.11.2025 pidettävä 
kirkkokonsertti Rekolan kirkossa. Lions Clubin järjestämä 
hyväntekeväisyyskonsertti Rekolan kirkossa on järjestet-
ty joka vuosi jo vuodesta 2005 lähtien. Konsertit eivät ole 
vuodesta toiseen sisällön tai esiintyjiensä puolesta täysin sa-
manlaisia, joten joka vuosi kannattaa osallistua, ja voi kokea 
jotakin uutta. Samalla tilaisuuden koko tuotto menee lyhen-
tämättömänä hyväntekeväisyyteen.

Sota Euroopassa vielä jatkuu, mutta varmasti sekin joskus 
loppuu. Sodan jaloista on myös Vantaalle saapunut monia 
ukrainalaisia. Jo ennen heitä Vantaalle on muuttanut lähem-
pää tai kauempaa moni muukin, ja tällä hetkellä kaupungis-
sa puhutaan noin 120 eri kieltä. 

Vuonna 2024 Vantaalla asui 72 150 vieraskielistä (äidinkieli 
muu kuin suomi, ruotsi tai saame), mikä oli 28,7 prosent-
tia koko Vantaan väestöstä. Vieraskieliset ovat keskimäärin 
muita nuorempia ja heidän osuutensa on kasvamassa nope-
asti. 

Valitettavasti heikko taloustilanne ja korkea työt-
tömyys ovat usein alkuhankaluutena muualta 
muuttaneiden elämässä. Vaikka tilanne on täs-
säkin kohdin haasteellinen, uskon että yhdessä 
toimien saamme hyviä tuloksia ja käymme koh-
ti parempia aikoja. Jo nyt on nähtävissä merk-
kejä siitä, että Suomessa asuntokauppa vilkas-
tuu. Myös talous alkaa vähitellen kasvaa, ja 
työpaikkoja on taas enempi tarjolla. Tärkeintä 
on aina se, että jaksamme jokainen uskoa pa-
rempaan tulevaisuuteen, ja jaksamme toimia 
yhdessä sen saavuttamiseksi. Silloin se to-
dennäköisesti myös toteutuu.

Tässä vaiheessa vuotta on vielä pik-
kujouluaika, mutta pian alkaa olla 
aika valmistautua myös oikean 
joulun viettoon ja vuoden vaih-
tumiseen. Kyläläisten yhteisessä 
joulukahvilassa asukastila Kirnun ti-
loissa on ollut tapana jo yli 25 vuoden ajan ko-
koontua yhteen, hörppiä yhdessä kahvit, vaihtaa kuulumi-
sia ja maistella joululeivonnaisia. Tapahtuma on varmasti 
erittäin suosittu taas tänäkin vuonna, sillä se on koivukylä-
läistä yhteisöllisyyttä parhaimmillaan.

Koivukylän Lähisanomat kiittää kaikkia lukijoitaan, ja toi-
vottaa Rauhallista Joulua ja Hyvää Uutta Vuotta 2026 kai-
kille.
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TERVETULOA NAUTTIMAAN
JOULURAUHASTA !

Koivukylän asukastila Kirnun, 
eli 

entisen kirjaston lukusalin ja kahvilan 
ovet ovat auki:

Jouluaattona klo 14 – 20
Joulupäivänä ja Tapaninpäivänä 

klo 10 – 16

Joulupäivänä klo 13 
Tunnelmasta toiseen pianolla
säveltäjä, pianisti Pär Colerus

Tapaninpäivänä klo 13
Kevyttä klassista kinkkua sulatellessa

pianisti Terho Marlo



Aukioloajat
Maanantai - Torstai 8.00 - 20.00 

Perjantai 8.00 - 16.00
Lauantai 9.00 - 16.00

Joulunajan aukioloajat
La 6.12 suljettu Itsenäisyyspäivä

Ti 23.12 Jouluaatonaatto 8.00 - 16.00 
Ke-pe 24.-26.12 suljettu 

La 27.12. 8.00 - 16.00

31.12. 8-16 Uudenvuodenaatto
1.1.25 Uudenvuodenpäivä suljettu  

6.1.25 Loppiainen suljettu

Koivukeskus, Ojalehdonkuja 1 (Citymarketin talo)
puh. 043 8250961, www.helmet.fi

koivukyla.kirjasto@vantaa.fi
www.facebook.com/koivukylankirjasto

www.instagram.com/koivukylan_kirjasto

Maaria  on järjestänyt kolmen vuoden 
ajan monipuolista ohjelmaa alueen lap-
siperheille ja koululaisille.

Aloitin Koivukylän kirjaston MEK-
hankkeessa tammikuussa 2023.

Olen ollut kirjastossa töissä nyt kol-
me vuotta ja tämä on ollut ehdottomas-
ti paras työ, jota olen työurani aikana 
saanut tehdä. Nyt on kuitenkin aika kiit-
tää kaikkia, koska MEK-hanke loppuu 
31.12.2025. Olo on kiitollinen ja haikea.

Työni kautta Koivukylän kirjastossa 
on voitu järjestää elämyksellistä, moni-
puolista ja maksutonta ohjelmaa alueen 
lapsiperheille ja koululaisille. Toiminta 
on tuonut paljon uusia asiakkaita kirjas-
toon. Osallistujamäärät ovat kasvaneet 
koko ajan ja olemme saaneet paljon kii-
tosta ja mahtavaa palautetta.

Olen tehnyt myös jalkautuvaa kirjas-
totyötä viikoittain. Olen tukenut suomen 
kielen ja kulttuurin opiskelua, innosta-
nut ihmisiä lukemaan ja välittänyt tietoa 
kirjaston palveluista. Kiitos ja lämmin 

Moikka, olen Riku Happonen ja olen 
aloittanut elokuussa Koivukylän kirjas-
ton uutena palveluesihenkilönä.

Olen aikaisemmin työskennellyt 
lasten, nuorten ja perheiden kanssa eri 
sosiaalialan tehtävissä, joten itselläni on 
ollut paljon opittavaa uudessa toimin-
taympäristössä. Koivukylän kirjaston 
mahtava henkilökunta on ottanut minut 
hyvin vastaan ja opettanut minua kirjas-
tomaailman saloihin. Kirjaston moni-
puolisuus oli yksi syy mikä sai minut 

Joulun alla  
kirjastolla koristellaan piparkakkuja. 
Kirjasto tarjoaa materiaalit. Tervetuloa 
taiteilemaan.

Vuoden viimeinen kokoontuminen tors-
taina klo 15.00 asukastila Kirnussa (van-
hassa kirjastossa). Lukupiirin kirjoja voi 
noutaa Koivukylän kirjastosta.
Tervetuloa.

vaihtamaan toimialaa.
Pidän itseäni kausilukijana. Tyk-

kään lukea kirjoja syksyisin ja talvisin, 
mutta mitä lähemmäksi mennään kesää 
niin lukeminen jää vähemmälle. Elämä-
kerrat ja tietokirjat ovat omaan makuu-
ni, koska voin ammentaa niistä itselleni 
jotain uusia ajatuksia. Liikunta ja urheilu 
ovat lähellä sydäntäni ja usein kirjat liit-
tyvätkin jotenkin tähän aihepiiriin. Olen 
tykännyt Oskari Saaren kirjoittamista 
kirjoista kuten Aki Hintsa – Voittamisen 

Anatomia sekä Alkemisti: Petteri Nykyn 
tarina. Kotona kolmen pojan suosiossa 
ovat olleet Tony Mittonin erilaisista kul-
kuneuvoista ja koneista kertovat kirjat 
kuten Ketterät kaivurit, Tehokkaat trak-
torit ja Parhaat paloautot.

Toivotan kaikki tervetulleiksi Koi-
vukylän kirjastoon ja moikataan kun 
tavataan.

halaus Koivukylän avoimen kohtaamis-
paikan, Korson asukaspuiston, Täh-
denlennon avoimen kohtaamispaikan ja 
Hakunilan yhteisötalon työntekijöille ja 
kävijöille. Kiitos myös aivan kaikille koh-
taamispaikoille ja yhteistyökumppaneil-
le, joiden kanssa olen saanut tehdä töitä. 
Teitä on niin paljon, että on mahdoton-
ta luetella kaikkia ihania ihmisiä tähän 
pieneen lehtijuttuun, mutta tiedätte var-
masti, keitä tarkoitan.
Lopuksi suuri kiitos erityisesti koko Koi-
vukylän kirjaston ihanille työntekijöil-
le, jotka ottivat minut niin lämpimästi 
vastaan heti ensimmäisenä työpäivä-
nä. On ollut mahtavaa olla osa kirjaston 
porukkaa. Olen aina saanut teiltä apua ja 
oppinut valtavasti uusia asioita. Olette 
rautaisia ammattilaisia ja teidän kans-
sanne on aina hauskaa! 

En kuitenkaan vielä sano, että näke-
miin, vaan halataan kun tavataan!



Aikamiehet, joka on pe-
rustettu vuonna 1964, 
olivat esiintymässä 

kotikylällämme edellisen 
kerran marraskuussa 2013. 
Konsertti oli silloin odotettu 
ja kuulijat saivat kokea iha-
nan musiikkihetken. 

Nyt 12 vuotta myöhemmin 
marraskuussa 2025 meillä 
oli jälleen kerran,  Aikamies-
ten ”Valoa syksyyn” kevyen 
musiikin konsertti lauantai-
na 8.11.2025. Konsertin tar-
josi Toimari ry alueen asuk-
kaille. Asukastilan auditorio 
täyttyi in-
n o k k a i s t a , 
mu s i i k i s t a 
naut t iv i st a 
kuul ijoista. 
Ja vaikka 
päivä oli sa-
teinen, se ei 
haitannut tu-
lijoita, ei tun-
nelmaa eikä 
esiintyjiä. Il-
lan tunnelma 
syttyi jo ovel-
la, jossa tu-
lijat toivotti 
tervetulleiksi 
Toimarin edustajina Seija, 
Pirjo, Seppo ja Erkki. 

Me kaikki muistamme lau-
lun ”Iltatuulen viesti”, joka 
julkaistiin vuonna 1966. 
Siitä tuli heti hitti, se oli 
Suomen myydyin levy hei-
näkuussa 1967 ja se pysyi lis-
toilla 92 viikkoa. Kultalevyn 
Aikamiehet ovat saaneet ”Il-

Paula Kaunismäki tatuulen viestistä” sekä toi-
sen yhdessä Dannyn kanssa 
levytetystä ”Tämä taivas, 
tämä maa”. 

Aikamiesten ura on ollut me-
nestyksekäs. He ovat kiertä-
neet Suomessa ja ulkomailla, 
esiintyneet lukuisissa TV-
ohjelmissa ja konserttisa-
leissa. Ohjelmistoon kuuluu 
niin viihdemusiikki, joului-
set kappaleet, isänmaalliset 
laulut kuin hengellinen mu-
siikki. Yhteistyötä Aikamie-
het ovat tehneet monien suo-
malaisten artistien kanssa, 
kuten Danny  ja Remu Aal-
tonen. Kokoonpano on ym-

märrettäväs-
ti muuttunut 
useita kerto-
ja näitten 61 
vuoden ai-
kana, mutta 
keikkailtu on 
koko ajan.

K o n s e r t t i 
kesti reilun 
tunnin. Kuu-
limme van-
hoja tuttuja 
k ap p a l e i t a 
tällä kertaa 
13-henkisen 

kuoron esittämänä. Kuoron 
johtajana toimi Susanna Ee-
rola, joka lauloi myös omana 
sooloesityksenään ”Kuolleet 
lehdet” niin ranskaksi kuin 
suomeksi sekä kuoron kans-
sa yhdessä ”Suklaa sydän, 
tinakuoret”. Kuulla livenä 
”Kolmatta linjaa takaisin”, 
”Kotkan poikii ilman siipii”, 
”Myrskyn jälkeen”, ”Tänne 
sydämeni jää” sekä ”Tämä 

taivas, tämä maa” toivat mie-
leen vuosien takaiset radio-
ohjelmat, joita silloin ennen 
kuunneltiin tunteella ja tark-
kaavaisuudella. 

Laulujen myötä mieleen tuli 
monia asioita, tunteita ja se, 
että juuri siinä hetkessä oli 
aito kuuntelemisen hetki. 
Ei ollut kiirettä toisaalle, ei 
tullut mieleen kotiaskareet. 
Myös laulun sanat ”Tämä 
taivas, tämä maa, sillä arvoa 
on pysyvää. Tämä taivas, 
tämä maa, sukupolvelta toi-
selle jää” kertovat kuin mei-
dän omasta kylästä, mielen-
maisemasta. Ja meistä, jotka 

olemme asuneet siellä en-
simmäisestä valmistunees-
ta talosta lähtien. Asumme 
edelleen, vaikka lapsemme 
ovat lähteneet pesästä, mut-
ta myös palanneet juurilleen. 
Tai sanat ”Mun sydämeni 
tänne jää aina asuinpaikal-
leen, vaik’ itse saan vain 
viivähtää kesäiltaan viimei-
seen” kertovat, että kotimme 
on täällä, tänne tulimme, 
täällä elämme. Laulujen sa-
noin voidaan kuvata juuri 
sitä hetkeä ja paikkaa, jossa 
olemme edes ajattelemat-
ta etukäteen, miten osuvia 
valinnat ohjelmistoon ovat 
olleet. Kuvittelimme ja toi-

voimme, että konsertti päät-
tyisi ”Iltatuulen viestiin” ja 
osin olimme siinä oikeas-
sa. Saimme kuitenkin vielä 
kuulla ”Illan viimeisen tan-
gon” ja sen jälkeen oli ruusu-
jen ja kiitosten aika.

Oli hienoa laulaa yhteislau-
luna ”Kultainen nuoruus” 
ja ”Sininen ja valkoinen”. 
Saimme kehuja kuoron jä-
seniltä, koska olimme hyvä, 
innokas ja laulutaitoinen 
yleisö. Tunnelma oli ainakin 
salissa musiikillisen juhlava. 
Ja itse konsertin jälkeen ylei-
sö kiitteli kuorolaisia ja kuo-
rolaiset ottivat iloisesti vas-

taan kiitokset ja kehumiset. 
Lähtöaulassa oli iloinen pu-
heensorina, kiitoksen sanoja 
lausuttiin puolin ja toisin ja 
jokainen lähti hyvällä mie-
lellä illan pimeyteen, jota va-
laisi juuri kuultujen laulujen 
sanojen lämpö ja valoisuus.  

Tiedoksi sinulle, joka olet 
mies ja olet kiinnostunut 
kuorolaulusta, niin Aikamie-
het-kuoro harjoittelee nyky-
ään Koivukylän asukastilas-
sa. Heidän joukkoonsa olet 
tervetullut harjoittelemaan 
sekä esiintymään. Ole rohkea 
ja ota yhteyttä Aikamiehiin 
ja liity kuoron jäseneksi.

Yleisö lauloi kuoron mukana

Kuoron johtajana toimi 
Susanna Eerola



Havukosken koulussa on kahdeksas- ja yhdeksäsluok-
kaisille valinnaiskurssina tarjolla eräkurssi, jonka 
tavoitteena on tutustuttaa nuoria luonnossa liikku-

miseen, erä- ja retkeilytaitoihin sekä yöpymiseen metsässä. 
Kurssin ideanikkareita ovat käsityön opettaja Hannu Olin 
ja erityisluokanopettaja Ari Enqvist, jotka haluavat tarjota 
oppilaille mahdollisuuden kokea luontoelämyksiä ja samalla 
oppia käytännön erätaitoja.

Kurssin ohjelmaan kuuluu muutama oppitunti, joiden aika-
na käydään läpi sitä, millaisia asioita on huomioitava liikut-
taessa ja yövyttäessä luonnossa. Kurssiin kuuluu 1-2 iltava-
ellusta Sipoonkorven kansallispuistoon ja huipennuksena 
retki, jonka aikana yövytään maastossa. Yöretkikohteiksi on 
valikoitunut monipuolisia ja kauniita paikkoja, kuten Kirk-
konummen Linlon saari, Sipoon ulkosaariston Pirttisaari ja 
Nuuksion kansallispuisto. Eräkurssin yhtenä perusajatukse-
na on osoittaa, että luontoon pääsee helposti myös julkisilla 
liikennevälineillä.

Etenkin yöretkillä on mukana myös muuta koulun henkilö-
kuntaa, mikä tuo yhteisöllisyyttä ja turvallisuudentunnetta 
nuorille. Kokemukset ovat olleet erinomaisia – nuoret heit-
täytyvät mukaan innolla ja uteliaisuudella. Monelle yöpymi-
nen luonnossa on aivan uusi kokemus, mutta se on osoittau-
tunut innostavaksi ja mukavaksi. 

Eräkurssille osallistuminen ei vaadi omia varusteita. Kou-
lu on hankkinut valikoiman rinkkoja, retkipatjoja, makuu-
pusseja ja muuta tarvittavaa välineistöä. Lisäksi esimerkiksi 
Vantaan nuorisopalvelulta on saatu lainaan erilaisia varus-
teita ja tarvikkeita.

Kurssi ei ainoastaan opeta retkeilytaitoja, vaan se samalla 
myös vahvistaa nuorten itseluottamusta, ryhmähenkeä ja 
luontosuhdetta. Eräkurssi on erinomainen esimerkki siitä, 
miten koulun arjessa voidaan yhdistää ulkona oppiminen, 
elämykset ja hyvinvointi. Tässä tapauksessa hyödyntäen 
suomalaista luontoa.

Ysiluokan eräkurssi teki syyskuun lopulla yön yli kestävän 
retken Sipoon ulkosaaristossa sijaitsevaan Pirttisaaren. 
Pirttisaaresta löytyy parikin hienoa retkeilyaluetta, jotka 
ovat kurssin vetäjille jo aiemmilta vuosilta tuttuja. Mukana 
tällä reissulla oli 16 oppilasta sekä tietenkin kurssin vetäjät 
Hannu Olin ja Ari Enqvist. Tällä kertaa mukana olivat lisä-
käsinä sekä aputassuina myös apulaisrehtori Esa Oila ja reh-
tori Arto Martikainen koiransa Papun kanssa.

Yöretken suunnittelu oli aloitettu jo aiemmin syksyllä. 
Reissua edeltävän viikon aikana oppilaat keräsivät kotoaan 
opettajien laatiman yksityiskohtaisen vaate-, varuste- ja tar-
vikelistan mukaisia tarpeita mukaan otettavaksi. Koululla 
käytiin torstaina yhdessä läpi kaikkien mukaan lähtevien 
varusteet ja samalla annettiin oppilaille lainaan ne varus-
teet, joita heiltä ei löytynyt omasta takaa. 

Itse matkalle lähdetiin perjantaina klo 14 jälkeen koululta. 
Ensimmäinen välietappi oli Sipoon Kalkkiranta, mistä löy-
tyy Pirttisaareen kulkevan yhteysaluksen lähtösatama.  Jo 
tämä ensimmäinen etappi bussimatkalla kohti Kalkkirantaa 
nostatti mukavasti jännitystä synnyttäen seikkailun tunnet-
ta. Bussien vaihtoaikataulut eivät nimittäin ihan pitäneet, 
joten jouduimmekin viimeiseen saakka jännittämään sitä, 
pääsemmekö kaikki varmasti illan viimeiselle lautalle. On-

Keskiviikko 1.10.
Asettele varusteet sängylle 
listan mukaan. 
Jos jotain puuttuu, voit pyy-
tää apua esim. vanhemmilta 
tai WA-ryhmästä.
Ilmoita puutteista kuten ma-
kuupussi ja teltta Arin lähet-
tämään kyselyyn.
Ota valokuva tai pakkaa  
tavarat reppuun.
Tutki etukäteistehtävä. 

Torstai 2.10.
Aamulla reput ja varusteet 
kouluun Arin luokkaan (ei 
pilaantuvia ruokia)

14.00 tapaaminen ja varus- 
  teiden ja etukäteis-
  tehtävien tarkastus  
  auditoriossa

Arto Martikainen, Havukosken koulun rehtori
neksi yhteysalus viivästytti pyynnöstämme lähtöään vajaal-
la puolella tunnilla, joten saimme kaikki havislaiset lopulta 
kyytiin. Tästä suuri kiitos yhteysaluksen muille matkusta-
jille, joilla ei onneksi ollut tulenpalava kiire saaristoon mö-
keilleen.

Pirttisaareen saavuttuamme kävelimme kantamusten kans-
sa reilut 2 km matkan leiriytymispaikkaamme. Aurinko oli 
jo laskemassa, joten seuraavaksi oli kiireen vilkkaa pystytet-
tävä yöpymisvarusteet. Osa nukkui teltassa, toiset taas tyy-
tyivät sateelta ja tuulelta suojaavaan tarppiin. Leiriytymisen 
jälkeen ohjelmassa oli ruuanlaittoa ja mukavaa yhdessäoloa. 
Kukaan ei onneksi erehtynyt kertomaan illalla kummitus-
juttuja, joten siltäkin osin saimme nukkua yömme rauhassa. 
Yö oli kylmä, mutta lämpötila pysyi onneksi kaiken aikaa 
plussan puolella. Reissun aikana ei satanut, joten sikälikin 
sää suosi retkeä.  

Lauantaiaamuun herättiin kohtuullisen virkeinä. Aamupa-
lan jälkeen lähdettiin seikkailemaan, katsastamaan Pirt-
tisaaresta löytyviä vanhoja ilmatorjuntatykkejä ja niiden 
bunkkereita. Yhteinen ruokailu oli taas päivän tärkeä ohjel-
manumero. Ennen lähtöä lauttalaiturille siivosimme leiri-
paikan huolellisesti, minkä ansiosta ympäristö oli jäljiltäm-
me varmasti siistimpi kuin se oli meidän sinne tullessa. 

Yhteysaluksen tarjoaman ”paluuristeilyn” ja tilausajobus-
sin unettavan lämpimän kyydin jälkeen koululle palasi lau-
antaina iltapäivällä väsynyt, mutta erittäin hyväntuulinen 
joukko. Upeaa, avoimesti retkeen ja pieniin vastoinkäymi-
siimme suhtautunutta, toisistaan huolta pitänyttä joukkoa 
oli mukava katsoa. Reksiltä kouluarvosanana 10+ koko mu-
kana olleelle porukalle.

Perjantai 3.10 
14.00 kokoontuminen 
  Arin luokassa 
14.55 lähtö koululta
15.06  bussi 721
15.48 vaihto ja bussi 848
16.17  vaihto ja bussi 995
16.27  Kalkkiranta 
17.15  Kalkkiranta laiva 
  lähtee
18.15  Pirttisaari ja pati-
  kointi leiripaikalle
19.00 Leiriytyminen, 
  telttojen pystytys, 
  ruokailu, nuotio
21.00 uinti, kalastus, vink- 
  ki,  lätyt, tähdet, 
24.00 hiljaisuus

Lauantai 4.10 
09.00 herätys ja aamutoimet 
09.30 aamupala ja leirin   
  purku

11.00 tutustuminen 
  linnoituksiin
12.00 ruokailu
13.00 patikointi vene-
  satamaan
14.00 laiva lähtee
15.00 laiva saapuu Kalkki- 
  rantaan ja tilausbussi  
  lähtee
15.40 Havukoskella 
  - varusteiden palautus 
  ja kuivumaan 
  tn-luokkaan
16.00 kotiin

Varusteet -jokaiselle omat
- puhelin
- pin-koodi 
- kartta-sovellus Kartta-
 selain
- 112-sovellus
- tulitikut ja hieman kuivaa  
 paperia muovipussiin

- otsalamppu
- vessapaperia
- puukko
- jokin sadevaate kuten   
 jätesäkki
- reppu/rinkka
- myssy ja lapaset tai 
 hanskat
- tukevat kengät 
 ei varvastossut eikä 
 sandaalit
- varasukat
- riittävästi lämmintä 
 vaatetta reppuun kuten  
 pitkät ????
- lautanen ja kuppi
- lusikka ja haarukka
- jokaiselle roskapussi 
 omille roskille (kaikki   
 roskat pitää viedä 
 mukana pois!)
- trangia jos on
- omat lääkkeet

- makuupussi
- makuualusta
- teltta tai kangaslaavu 
 tai riippumatto tai 
 tarppi - joko oma tai 
 yhdessä kaverin kanssa  
 tai koululta 

Eväät - jokaiselle omat
- vettä 3 litraa 
- pieni/sopiva määrä lihaa/ 
 makkaraa/juustoa/
 kasvista grillattavaksi
- leipää ja voita
- sokeria ja suolaa 
- teetä/kahvia
- ehkä munia aamupalaksi  
 paistettavaksi
- ehkä sinappiketsuppi ja  
 mausteet ja suolaa
- ehkä herkkui ja karkkii

Koululta yhteiset 
(opet huolehtii - kaikki 
kantaa)
- puuro/kuivamuona  
- lättytaikina-aineet
- sytytysneste
- ruokaöljyä
- trangia
- kahvia ja kahvipannu
- vaahtokarkkia
- ensiapulaukku



Sateisena iltapäivänä Havukosken nuorisotilassa käy 
taas kuhina. Noin sata vierailijaa - nuorta, vanhempaa 
ja muuta kiinnostunutta - oli tullut nuorisotilan avoi-

miin oviin, jossa esiteltiin sisältä kokonaan remontoitua 
nuorisotilaa.

Nuorisotoiminta tilassa keskeytettiin lokakuussa 2024 ja re-
montti alkoi viime toukokuussa. Se valmistui 2. lokakuuta, 
josta alkaen kohderyhmä, eli nuoret 4. luokkalaisista 17-vuo-
tiaisiin ovat taas saaneet pelata, liikkua, luoda ja leikkiä ilta-
päivisin. Kaikille avoimet avajaiset pidettiin 23. lokakuuta.

– Remontti valmistui hyvällä aikataululla, kehuu Korso-Koi-
vukylän alueen nuorisotyön esihenkilö Kati Kallislahti.

Huoneiden paikkaa vaihdeltiin, jotta niiden sijainti olisi loo-
gisempi toisiinsa nähden. Yläkerran huoneista ja keittiöstä 
tehtiin avarampia. Laitteistoa sekä huonekaluja päivitettiin 
nykyaikaisemmaksi.

Havukosken nuorisotilassa järjestetään toimintaa maa-
nantaisin ja keskiviikosta lauantaihin. Nuoret voivat pelata 
videopelejä, lautapelejä, erilaisia sisäliikuntapelejä, käydä 
kuntosalilla, tehdä ruokaa tai esimerkiksi omaa musiikkia 
studiossa. Futsal, koripallo ja rap-musiikin tekeminen mai-
nitaan erityisen suosittuina.

Korson ja Koivukylän alueella työskentelee 12 nuoriso-oh-
jaajaai, joista neljä on töissä Havukoskella. Ohjaajien lisksi 
nuorisotiloissa työskentelee opiskelijoita, jotka suorittavat 
työharjoittelua. Nuorisotilassa on myös paljon ohjattua toi-
mintaa, jota ohjaa kunkin harrasteen asiantuntija.

Nuorisotila tavoittaa paljon varhaisnuoria ja nuoria. Nuoria 
kannustetaan oma-aloitteisuuteen ja toistensa vertaisohjaa-
miseen. Kallislahti arvioi, että kannustaminen aktiiviseen 
osallistumiseen kiinnittää nuoret paremmin paikkaan ja an-
taa mahdollisuuden vaikuttaa siihen, minkälaista toimintaa 
nuorisotilassa järjestetään.

– Täällä oppii erilaisia elämäntaitoja, Kallislahti tähdentää.

Vantaalla on käytössä maksuton sähköinen nuorisotilojen 
jäsenkortti. Nuorisotilojen harrastustoimintaan voi tutustua 
Vantaan kaupungin nettisivuilla.

Vertti Värekoski

Lukijat saattavat muistaa tilan sen entisellä nimellään Havukosken nuorisotalo, mutta Vantaan kaupunki on sittemmin yhdistä-
nyt kaikkien nuorisotilojen ja -talojen nimeksi  “nuorisotilan”.



Vantaan kaupunki/Tiedotus

Sunnuntai-iltana toi-
mintakeskuksen tilois-
sa kokoontui parisen-

kymmentä eri-ikäistä naista 
rentouttavaan naisten iltaan. 
Tällä kertaa kaikki olivat so-
malitaustaisia. Puheenso-
rinasta päätellen heillä oli 
hauskaa ja kuulumisia vaih-
dettiin - näin voisi kielitai-
dottomana päätellä. Pöytään 
oli katettu erilaisia herkku-
ja kera kahvin ja teen. Yksi 
rouva tarvitsi häihin mekko-
ja, ainakin kolme valmistui 
illan aikana toisen rouvan 
toimesta.  Kosmetiikkamyy-
jän pöydän ympärillä kävi 
kuhina ja purkit kävivät kau-
paksi. 

Itä-Vantaan Yhteisö ry on 
monikulttuurinen järjestö, 
joka palvelee Itä-Vantaan 
alueen eri kieli- ja tausta-
ryhmistä tulevia asukkaita. 
Yhdistys toimii kaikkien alu-
eella asuvien hyväksi, heijas-
taen alueen monimuotoista 
kulttuurista kirjoa. 
Yhteisö järjestää monenlai-

sia tapahtumia ja tilaisuuk-
sia, jotka tukevat yhteisölli-
syyttä. Viime vuonna avattu 
kohtaamispaikka Koivu-
kylän ytimessä (Rasinkatu 
10) toimii keskeisenä toi-
mintakeskuksena. Tiloissa 
on monipuolista toimintaa 
eri ikäryhmille ja taustois-
ta tuleville, tarjoten paikan 
yhdessäololle ja vuorovaiku-
tukselle. 

Toimintakeskus on avoinna 
joka päivä klo 9-18. Maanan-
taista perjantaihin on koko 
päivän tarjolla kahvia sekä 
yleistä ohjausta ja neuvontaa. 
Maanantaisin iltapäivällä on 
kerhotoimintaa lapsille ja 
nuorille aikuisille. Käsityö-
kerho kokoontuu tiistaista 
perjantaihin. Läksykerho on 
tiistaisin, musiikkipaja kes-
kiviikkoisin ja perjantaisin. 
Torstaisin klo 11.00-12.00 
on Yhteisen Pöydän toimit-
tamien ruokakassien jako. 
Torstaisin on myös kunto-
salitreeni ja lauantaisin on 
erityisesti toimintaa lapsille 
ja nuorille. Naisten liikuntaa 
järjestetään lauantai-iltaisin 
Havukosken koululla ja Re-
kolanmäen koululla ja sun-
nuntaisin on rentouttavaa 
naisten kerhotoimintaa toi-
mintakeskuksessa. 

Itä-Vantaan Yhteisö ry:n 
toiminta on organisoitu kol-
meen pääjaostoon: hyvin-
vointi, liikunta ja kulttuuri, 
jotka vastaavat eri toiminta-
muotojen suunnittelusta ja 
toteutuksesta. 
Yhdistys tekee tiivistä yh-
teistyötä paikallisten viran-
omaisten ja muiden organi-
saatioiden kanssa. Yhdistys 
liittyi kesällä  Toimiva Koivu-
kylä - Toimari ry:n jäseneksi 
ja alueen uutena toimijana 

tavoitteena on luoda myös 
tätä kautta aktiivit ja toimi-
vat yhteistyösuhteet alueen 
muiden järjestöjen kanssa. 

Itä-Vantaan yhteisö ry toimi 
koordinaattorina Erasmus+ 
-hankkeessa ”Enhancing Di-
gital Literacy and Informati-
on Authenticity to Tackle Mi-
sinformation” (EDIT), joka 
toi yhteen osallistujia seit-
semästä maasta: Suomesta, 
Puolasta, Latviasta, Ukrai-
nasta, Turkista, Marokosta 
ja Pohjois-Makedoniasta.

EDIT-hankkeen tavoitteena 
on vastata yhteen aikamme 
merkittävimmistä haas-

teista – valheellisen tiedon 
leviämiseen ja digitaalisen 
lukutaidon vahvistamiseen. 
Projektin kautta koulutettiin 
nuorisotyöntekijöitä kehittä-
mään taitoja ja menetelmiä, 
joiden avulla he voivat tukea 
nuoria kriittiseen ajatteluun 
ja vastuulliseen digitaaliseen 
kansalaisuuteen.

Lähteet: 
www.itä-vantaanyhteisöry.

yhteisö ry

Seija Pyökeri

Hakunilan urheilu-
puistoon on avattu 
14.11. ensilumenlatu. 

Alkuun hiihtäminen onnis-
tuu 300 metrin mittaisella 
latuosuudella.

Lämmin syksy on haasta-
nut talvikauden aloitusta. 
Avatulla latuosuudella on 
hyödynnetty Hakunilan lu-
metuskontin tuottamaa lu-
mimassaa.  Sään viiletessä 
pakkaselle Hakunilassa ja 
Petikossa päästään aloitta-

maan myös lumettaminen 
lumitykeillä.

Vantaan tekojäistä tällä het-
kellä avoinna on Hakunilan 
urheilupuistossa sijaitsevan 
tekojään kaukalo, joka avat-
tiin luistelijoille isänpäiväk-
si. Hakunilan isolla tekojää-
kentällä ja kaupungin muilla 
tekojäillä tehdään vielä jää-
dytystöitä eivätkä ne ole auki 
yleisölle. 

Latujen ja luistelukenttien 
avautumista ja kuntotietoja 
voi seurata pääkaupunkiseu-
dun yhteisestä Ulkoliikunta.



Rekolan kirkolla juh-
littiin 13.-14.9. seura-
kunnan 40v syntymä-

päiviä ja samalla vietettiin 
toiminnan syyskauden ava-
jaisia ja siunattiin vapaaeh-
toiset toimijat tehtäviinsä. 
Seurakunnassa päätettiin jo 
talvella, että emme juhli pie-
nesti, vaan tasavuosisynt-
tärit ansaitsevat isomman 
juhlan.

Lauantai 13.9. vietimme 
juhlapäivää suomalais -ira-
nilaisessa hengessä. Juhla 
aloitettiin Golden Art-ryh-
män tekemän lyhytelokuvan  
Muutos - kantaesityksellä. 
Ohjaaja ja käsikirjoittaja 
Tirdad Motivali kuvaili elo-
kuvaa näin: “Kyseessä on 
monikerroksellinen tarina 
menetyksestä, surusta ja uu-
den elämän löytämisestä. “ 
Hän jatkaa: “ Elokuva tarjo-
aa erilaisia tulkintoja ja an-
taa katsojalle mahdollisuu-

Kirsi Vuorikivi

den peilata tarinaa omaan 
elmäänsä tai katsomuksiin.”

Elokuvan tekeminen alkoi 
kaksi vuotta sitten kuvauk-
silla. Kuvauspaikat löytyivät 
Rekolan kirkolta, kahdesta 
yksityisasunnosta Rekolassa 
ja Matarissa, sekä Klaukka-
lasta. Golden Art-ryhmän 
jäsenistä vain ohjaaja-käsi-
kirjoittaja Tirdad ja pääosan 
esittäjä Majid ovat ammat-
tilaisia, muut näyttelijät 
pääosin ensimmäistä kertaa 
näyttelemässä. Lauantaina 
elokuvan kantaesitystä oli 

katsomassa useita elokuvan 
tekemiseen osallistuneita.

Elokuvan jälkeen tarjolla 
oli iranilaista Adas Polo-
ruokaa, jonka upeat naiset 
Elham, Fahime ja Masume 
loihtivat pöytään.  Adas Polo 
on perinteinen persialainen 
riisiruoka, joka valmiste-
taan riisistä, linsseistä, kui-
vatuista hedelmistä, kuten 
rusinoista ja taateleista, sekä 
mausteista, kuten sahramis-
ta, kanelista ja kurkumasta. 
Se maistui taivaallisen hy-
vältä.

Illalla kirkolla konsertoi Gian 
Majidi, Sadegh Zarri, Ahoora 
Lehto ja viulisti Lotta Marja 
Heiskanen. He ovat osa Ba-
ran  Band-yhtyettä. Baran 
on kurdin kieltä ja tarkoittaa 
sadetta. Sade puhdistaa, vir-
kistää ja luo uutta, aivan ku-
ten tämäkin yhtye. Baranin 
musiikki koostuu yhtyeen 

omista sävellyksistä ja uu-
sista sovituksista vanhasta 
persialaisesta ja kurdilaises-
ta musiikista. Illan aikana 
päästiin myös opettelemaan 
iranilaista tanssia. 

Sunnuntaina 14.9. päivä alkoi 
juhlajumalanpalveluksella, 
missä siunattiin vapaaehtoi-
set tehtäviinsä. Jumalanpal-
veluksessa saarnasi kirkko-
herra Jussi Koski.

Kirkkokahveilla haastatel-
tiin vapaaehtoisia. Esimer-
kiksi  Nikkaristit auttavat 

ikäihmisiä ja liikuntaesteisiä 
pienissä kodin askareissa ja 
korjaustöissä, joista he eivät 
itse selviä. Yläovien vapaa-
ehtoiset valmistavat kerran 
viikossa maistuvan lounaan. 
Paikalla oli yli 100 eri tehtä-
vissä toimivaa seurakunta-
laista.

Iltapäivän ensimmäinen kon-
sertti, Rakkaimmat Nuorten 
veisut, kokosi kirkkoon sekä 
oikeasti nuoria, että entisiä 
nuoria. Konsertissa lauloivat 
ja laulattivat seurakunnan 
omat työntekijät: kanttorit 

Hanna-Maria Valve ja Maria 
Aaltonen, nuorisotyönohjaa-
ja Pete Väljä sekä pastorit 
Ben Ahlroos ja Seppo Paula-
saari.

Illan toisessa konsertissa 
nautittiin upean laulajan ja 
lauluntekijän Juhani Tikka-
sen koskettavista lauluista.
Juhlapäivä päättyi klo 18 
vietettyyn Kaiku-messuun. 
Kaiku-yhteisö on Rekolan 
seurakunnan toimintaa nuo-
rille aikuisille ja milleniaali-
ikäisille. Messussa musiikis-
ta vastasi kanttori-muusikko 

Joona Vallenius ja messussa 
saarnasi pastori Pia Judd.

Juhlaviikonloppu onnistui 
hyvin ja kokosi paikalle run-
saan joukon eri ikäisiä ih-
misiä. Jokaiselle oli jotain ja 
ruoka oli hyvää. Kotiinlähti-
essä eräs seurakuntalainen 
esitti toiveen, että tällaisia 
juhlia pitäisi järjestää use-
ammin. Kysyjälle tiedoksi, 
että viesti on viety eteen-
päin ja seurakunta järjestää 
jotain vastaavaa ehkä myös 
ensi vuonna.

Kirkkoherra Jussi Koski ja pastori Hanna Paananen ottaa vastaan kirkkovieraita ilmapallojen äärellä

Rekolan seurakunnan juhlamessun päätöskulkueessa Sannamari Niemi kantaa ristiä ja Kaisa Aalto sekä Kirsi Vuorikivi kynttilöitä

Tarjolla oli iranilaista ruokaa

Laulaja, lauluntekijä 
Juhani Tikkanen



Musavarasto on vantaalainen sekakuoro, jonka pohja 
on luotu jo 1980-luvulla. Kuorolaiset opiskelivat yh-
dessä musiikkiluokalla Simonkallion ala-asteella ja 

Peltolan yläasteella.  Aktiivinen porukka kiersi esiintymässä 
paitsi Suomessa myös ulkomailla kuoron ja orkesterin voi-
min. 

Kuorolaisten tiivis yhteys ei kadonnut ruuhkavuosina. He 
tapasivat säännöllisesti, ja aina tavatessa laulu raikui. Ystä-
vyys säilyi.

Vuonna 2024 kuorolaiset täyttivät kukin vuorollaan 50 vuot-
ta. Loppukesän tapaamisessa syntyi ajatus esiintymisestä 
myös 50-vuotisjuhliaan viettäneen Peltolan koulun juhlissa. 
Vitsillä heitetystä ideasta tuli totta, kuoro otettiin lämpimäs-
ti vastaan entisellä koululla, ja esiintyminen oli menestys.

Juhlien jälkeen kuoro jatkoi toimintaansa. Muutama kuo-
rolaisista on työnsä puolesta musiikin ammattilaisia, kuten 
taiteelliset johtajat Jani Autero ja Sirpa Nevalainen. Jermu 
Nyberg soittaa Kaartin soittokunnassa. 

Kuoro aloitti säännölliset harjoitukset vuoden 2025 alussa. 
Samaan aikaan perustettiin myös virallisesti Musavarasto. 
Vuoden aikana erilaiset Musavarastosta muodostetut ko-
koonpanot ovat esiintyneet perhejuhlissa, Kuorojen kierros 
-tapahtumassa ja Otavalla kirjan julkistamistilaisuudessa.

Musavarasto laulaa ilosta ja intohimosta. 35 vuotta vanhat 
nuotit on kaivettu esille, ja laulu soi entistä raikkaammin. 

Riikka Smolander-Slotte/Musavarasto
Uutta ohjelmistoa on myös harjoiteltu pitkin vuotta. Tul-
kinta on saanut lisäsävyjä vuosien kuluessa. Laulaminen on 
kuorolaisille parasta terapiaa, ystävyyttä, naurua ja liikutus-

ta. Musavarastolaiset kasvoivat yhdessä aikuisiksi. Nyt he 
keräävät uusia muistoja musiikillisella matkallaan. 



”I work as a software de-
veloper. I have a degree 
in computer science from 

university,” says Vlad, who 
moved to Havukoski in Au-
gust this year.

Vlad moved to Finland in 
2021 as a researcher at Aal-
to University, after which 

moved to Finland from Eng-
land, where the rest of my 

in Oulunkylä. When my girl-
friend came to Finland from 

a rented apartment in Puna-
vuori, Helsinki,” Vlad says. 
The household also includes 
a sheepdog named Hazel. 

In Punavuori, he liked the 

minutes away. However, he 
and his girlfriend started sa-
ving money to buy their own 
apartment in a quieter area. 
Finally, an apartment was 
found near the Kerava River. 

”Here in Havukoski, we enjoy 
the peace and quiet, especi-
ally compared to Punavuo-
ri. Nature is close by, with 
Sipoonkorpi National Park 
right next door,” Vlad enthu-
ses. In Havukoski, Vlad and 
his girlfriend often see ani-
mals. He mentions at least 
squirrels, families of hares, 
foxes, and hedgehogs. 

”Here at home, I enjoy a po-
werful wireless connection, 
while at the same time a deer  
watches us from behind the 
window,” Vlad describes. 
“In England, you had to tra-
vel 200 kilometers to see as 
much nature.” 

Vlad also praises the price le-
vel, especially since it is now 
a buyer’s market for apart-
ments. He considers the 
people of Havukoski to be 
friendly and says that three 
strangers wanted to get to 
know their dog during their 
last walk.

”When we came to view the 
apartment that was for sale, 

met at the housing associa-
tion immediately welcomed 
us warmly and kindly,” Vlad 
praises. 

The sense of community in 
the housing association and 
the fact that everyone par-
ticipates in communal work 
was something new to Vlad. 

Paavo Joensuu and Vertti Värekoski

”Työskentelen ohjelmis-
tokehittäjänä. Minulla 
on yliopistotutkinto tie-

totekniikasta”, kertoo Vlad, 
joka muutti Havukoskelle 
tämän vuoden elokuussa.

Vlad muutti Suomeen vuon-
na 2021 Aalto-yliopiston 
tutkijaksi, jonka jälkeen 
hän löysi työpaikan omalta 
alaltaan. ”Muutin Suomeen 
Englannista. Aluksi asuin 
Oulunkylässä. Kun tyttöys-
täväni tuli Suomeen Sveit-
sistä, asuimme ensin vuok-
ra-asunnossa Punavuoressa 
Helsingissä”, Vlad kertoo. 
Perheeseen kuuluu myös 
lammaskoira nimeltä Hazel. 

Punavuoressa hän piti siitä, 
että palvelut olivat viiden 
minuutin päässä. Hän alkoi 
kuitenkin tyttöystävänsä 
kanssa säästää rahaa oman 
asunnon ostamiseksi rauhal-
lisemmalta alueelta. Lopulta 
asunto löytyi Keravanjoen 
läheisyydestä. 

“Täällä Havukoskella miel-
lyimme rauhaisuuteen, 
varsinkin verrattuna Puna-
vuoreen. Luonto  on täällä 
lähellä, Sipoonkorven kan-
sallispuisto on aivan vieres-
sä,” Vlad hehkuttaa. 

Havukoskella Vlad ja hänen 
tyttöystävänsä näkevät usein 
eläimiä. Hän mainitsee ai-
nakin oravat, jänisperheet, 
ketut ja siilit. 

“Täällä kotona nautin tehok-
kaasta langattomasta tieto-
liikenneyhteydestä, samaan 
aikaan ikkunan takaa katse-
lee peuranvasa meitä,” Vlad 
kuvailee. “Englannissa jou-
tuu lähtemään 200 kilomet-
rin päähän, että näkisi yhtä 
paljon luontoa.” 

Hintatasoa Vlad kehuu 
myös, etenkin kun asunnoil-
la on nyt ostajan markkinat. 
Hän pitää havukoskelaisia 
myös ystävällisinä ja kertoo 
kolmen vieraan ihmisen ha-
lunneen tutustua heidän koi-
raansa viime ulkoilulenkillä. 

”Kun tulimme katsomaan 
myytävää asuntoa, niin en-
simmäinen asukas, jonka 
tapasimme asunto-osakeyh-
tiössä, toivotti meidät heti 
lämpimästi ja ystävällisesti 
tervetulleiksi”, Vlad kehuu. 
Taloyhtiön yhteisöllisyys ja 
se, että kaikki osallistuvat 
yhteisiin töihin, oli Vladil-
le uusi asia. “Talkoot” ovat 
Englannissa tuntematon kä-
site.  

”Talkoot” is an unknown 
concept in England. 

The lively children are also 
delightful. ”They are not af-
raid of the neighbors, their 
dogs, mud, or dirt. They play 
all day in the yard and the fo-
rest. They don’t have time to 
look at their phones, at least 
hopefully,” Vlad describes. 

He travels to Helsinki by 
train. He appreciates the fact 
that services are accessible 
by public transport. “Peop-
le traveling past Koivukylä 
only see the tall tower blocks 
of Rautkallio, which look like 
high-density developments 
in central Helsinki. Havu-
koski around the center 
of Koivukylä is something 
completely different,” Vlad 
notes. 

He sees the contrast as he 
approaches the station area. 
There is no litter along the 
walking paths in Havukos-
ki, but the closer he gets to 
the center of Koivukylä, the 
more litter he sees. “The Koi-
vukylä railway station is di-
rty and miserable. There are 
lots of drunk people around 
even during the day,” Vlad 
points out. 

He urges young people to ac-
quire professional skills that 
are in demand on the labor 
market. ”It’s worth focusing 

like. And on the professional 
skills that you are good at. 

The most important thing 
for getting a job is work ex-
perience, not degrees,” Vlad 
emphasizes, but points out: 
”I have noticed that the Fin-
nish education system provi-
des opportunities to achieve 

-

of study. However, after gra-
duation, you often end up 
unemployed.”

He has noticed that the selec-
tion in stores is more limited 
than in Helsinki. ”Why can’t 

or Suomen Jäätelö products 
from Vantaa, such as pis-
tachio ice cream, in any store 

stores in central Helsinki or 
Espoo” Vlad wonders. 

Vlad also likes the Koivukylä 
library because it has books 
in several languages. He has 
also found many ”treasures” 
at the Kierrätyskeskus shop.

Myös reippaat lapset ihas-
tuttavat. “He eivät pelkää 
naapureita, eivätkä heidän 
koiriaan, tai kuraa eivätkä 
multaa. Möyrivät kaiket päi-
vät pihassa ja metsässä. Pu-
helimeen katseluun ei heillä 
riitä aikaa, toivottavasti ai-
nakaan,” Vlad kuvailee. 

Työmatkat Helsinkiin tait-
tuvat junalla. Hän arvostaa 
sitä, että palveluiden luokse 
pääsee julkisilla liikenne-
välineillä. “Koivukylän ohi 
matkustavat näkevät vain 
Rautkallion korkeat tornita-
lot, jotka näyttävät Helsingin 
keskustan tehorakentamisen 
kohteilta. Havukoski Koivu-
kylän keskustan ympärillä 
on jotain aivan muuta,” Vlad 
toteaa. 

Hän näkee kontrastin ase-
manseutua lähestyessä. Ha-
vukoskella ei ole roskia käve-
lyteiden varrella, mutta mitä 
lähemmäksi Koivukylän kes-
kustaa menee, sen enemmän 
roskia näkyy. “Koivukylän 
rautatieasema on siivoton ja 
kurja. Paljon humalaisia ih-
misiä on liikkeellä päivisin-
kin,” Vlad huomauttaa. 

Hän kehottaa nuoria ihmisiä 
hankkimaan ammattitaidon, 

jolle on kysyntää työmarkki-
noilla. “Kannattaa keskittyä 
opinalaan, josta pitää. Ja 
ammattitaitoon, jossa olet 
hyvä. Tärkeintä työnsaan-
nille on työkokemus, eivät 
tutkinnot,” Vlad korostaa, 
mutta huomauttaa: “Olen 
huomannut, että suomalai-
nen koulutusjärjestelmä an-
taa mahdollisuudet saavut-
taa ylempiä oppiarvoja, jopa 
useammilla tieteenaloilla. 
Valmistumisen jälkeen jou-
tuu usein kuitenkin jäämään 
työttömäksi”. 

Kauppojen valikoimien hän 
on huomannut olevan sup-
peampia kuin Helsingissä. 
“Miksi en löydä mistään kau-

-
ta tai vantaalaisen Suomen 
Jäätelön tuotteita kuten pis-
taasijäätelöä?. Löydän niitä 
vain kaupoista Helsingin 
keskustasta tai Espoosta” 
Vlad ihmettelee. 

Vlad pitää myös Koivukylän 
kirjastosta, koska siellä on 
kirjoja useilla kielillä. Kier-
rätyskeskuksesta hän on 
myös löytänyt monia “aar-
teita”.



Lauantaina 25.10 Koi-
vukylän sydämessä, 
Koivutorilla, vietettiin 

Roskapäivä – tapahtumaa, 
jossa ympäristön siistiminen 
ja yhteisöllisyys kulkivat käsi 
kädessä. 

Ta l ko ohengessä 
siivottiin lähimet-
sää ja sen ympä-
ristöä, ja mukana 
oli noin 30–40 
osallistujaa: alu-
een asukkaita, 
järjestöjen edus-
tajia sekä Vantaan 
kaupungin väkeä. 
Tapahtuman jär-
jesti Vantaan Kau-
punki yhteistyössä 
Roskapäivä-Einon 
kanssa.

Tunnelma oli läm-
min ja innostunut. 
Ohikulkijat kiitteli-
vät, kun omalla asuinalueella 
tehtiin konkreettista hyvää 
luonnon puolesta. Rekolan 
Martat pitivät huolen siitä, 
ettei talkooporukka jäänyt 
nälkäiseksi – toriteltan her-
kullinen kahvitus keräsi kii-
tosta ja hymyjä.

Tapahtuma sai paljon posi-
tiivista palautetta, ja erityi-
sen ilahduttavaa oli nähdä, 

miten eri tahot yhdistivät 
voimansa yhteisen tavoitteen 
– siistimmän ja viihtyisäm-
män Koivukylän – puolesta. 
Päivän aikana syntyi paitsi 
puhtaampaa ympäristöä, 
myös uusia kohtaamisia ja 

yhteisöllisyyttä.
Roskapäivän onnistuminen 
innosti jatkamaan yhteis-
työtä: Koivukylässä tullaan 
järjestämään lisää siivous-
tapahtumia ja roskapäiviä. 
Seuraa kaupungin tapahtu-
makalenteria ja somekana-
via – sillä mukaan mahtuu 
aina!

Iso kiitos vielä kaikille osal-

Senja Korvensiipi
listujille – yhdessä saadaan 
aikaan muutos!

Vantaalla asuva 
Eino, tunnetaan 
somessa nimellä 
Roskapäivä-Eino, 
on ympäristövai-
kuttaja, joka tekee 
roskien keräämi-
sestä yhteisöllistä 
ja kiinnostavaa. 
Seitsemän vuotta 
sitten perustettu 
Roskapäivä Insta-
gram-kanava on 
kasvanut ilmiöksi, 
jossa yhdistyvät 
tarinat, kuvat ja 
konkreettinen sii-
voustyö.

Eino ei saarnaa 
– hän toimii. Enti-

nen hammasteknikko vaih-
toi pinsetit roskapihteihin 
ja ryhtyi täysipäiväiseksi 
vaikuttajaksi ja tapahtuma-
järjestäjäksi vuonna 2025. 
Hänen työnsä ytimessä ovat 
ekologisuus, vastuullisuus ja 
esimerkin voima. Eino siivo-
aa metsiä, rantoja ja kaupun-
kialueita, ja jakaa työnsä so-
messa innostaakseen muita 
mukaan.

Roskapäivä-Eino tekee tiivis-
tä yhteistyötä Vantaan kau-
pungin kanssa. Tavoitteena 
on tehdä Vantaasta siistim-
pi ja viihtyisämpi – yhdessä 
kaikkien kanssa. Eino vie-

railee myös aktiivisesti kou-
luissa, järjestää tapahtumia 
ja keskustelee nuorten kans-
sa siitä, miten jokainen voi 
vaikuttaa ympäristöönsä.

Yhteistyö näkyi lauantain 
tapahtumassa nyt erityises-
ti Koivukylän alueella, jossa 
Roskapäivä-toiminta laaje-

nee kaupungin tuella ja mah-
dollisesti tulevaisuudessa 
uusillekin alueille Vantaalla. 
Tämä on hieno esimerkki sii-
tä, miten kaupunki ja kaikki 
sen aktiiviset asukkaat voivat 
yhdessä tehdä konkreettisia 
tekoja ja toimivia ratkaisuja 
oman kotiympäristön hy-
väksi.

Savusaunat ovat osa Kuusijärven virkistysalueen kehit-
tämistä, joka on Vantaan kaupungin kärkihankkeita.

Kuusijärvellä on nyt neljä savusaunaa ja neljä sähkösaunaa, 
jotka ovat avoinna joka päivä. Pieni savusauna on avoinna 
päivittäin kello 13.00-20.30 ja muut savusaunat kello 14.00-
20.30. Pesutilat ja toinen uusista savusaunoista on rakennet-
tu esteettömiksi.

Kuusijärven uimarannalla on avanto, avantoon johtavat por-
taat ja kylmiä pukukoppeja. Uimarannalla on lämmin puku-
tilarakennus Karhunpesä, jossa on pukutilat talviuintihar-
rastajille.

Asiakas voi ostaa käyttöoikeuden Karhunpesään talviuinti-
kaudelle Korson ja Tikkurilan Vantaa-infoista. Kausimaksu 
on 55 euroa. Kausimaksun lisäksi asiakas ostaa henkilökoh-
taisen pukutilarakennuksen avaimen. Avaimen hinta on 31 
euroa.

Kausimaksu oikeuttaa käyttämään pukutilarakennusta päi-
vittäin talviuintikaudella 1.9.–15.5.

Vantaan kaupunki/Tiedotus

Koivukylän asukasti-
lan elokuvakerho jat-
kaa toimintaansa – ja 

tunnelma on kuin pienessä 
elokuvateatterissa! Kerran 
kuussa, kuukauden ensim-
mäisenä maanantaina klo 
12–14, auditoriossa järjeste-
tään maksuton elokuvanäy-
tös, johon kaikki ovat terve-
tulleita.

Näytettävä elokuva valitaan 
asukastilan kävijöiden ää-
nestyksellä. Äänestyslaa-
tikkoon voi pudottaa oman 
suosikkinsa kuukauden elo-
kuvalistalta, ja eniten ääniä 
saanut elokuva pääsee val-
kokankaalle. Katselijoille on 
tarjolla myös pientä leffa-
purtavaa, joten tunnelma on 
taattu!

Marraskuussa nautittiin Os-
car-palkitusta Nomadland-

70 vuotta täyttäneet vantaalaiset voivat suorittaa kausimak-
sun Sporttikortilla.

Aikuiset 16,00€
Lapset (7-17v.) 8,00€
Eläkeläiset 8,00€
Koululaiset / opiskelijat 8,00€
Varushenkilöt 8,00€
Työttömät 8,00€
Vantaan kaupungin työntekijät 8,00€

elokuvasta, ja syyskauden 
viimeinen näytös nähdään 
maanantaina 1.12 klo 12–14. 
Elokuvakerho tarjoaa paitsi 
kulttuuria, myös mukavaa 
yhdessäoloa ja mahdollisuu-
den vaikuttaa siihen, mitä 
katsotaan.

Seuraa tulevia näytöksiä 
Koivukylän asukastilassa, 
Facebookissa ja kaupungin 
tapahtumakalenterissa – ja 
tule mukaan elokuvien ää-
relle!



Laurintien remontti al-
koi elokuussa 2024. 
Ja päättyi lauantaina 

11.10.2025 klo 11:00, jolloin 
Rekolassa alkoi ison remon-
tin jälkeen isot kyläjuhlat, 
kun Laurintie avattiin taas 
liikenteelle. Toki pienem-
piä viimeistelytöitä tehdään 
nyt marraskuussa 2025 yhä 
edelleenkin junaradan lähet-
tyvillä, mutta sen estämättä 
Laurintie on jo käytännössä 
koko mitaltaan jo normaa-
lissa käytössä. Ensimmäiset 
linja-autot palasivat omille 
vanhoille reiteilleen keski-
viikkona 29.10.2025.

Laurintie kunnostettiin Kas-
perinpolun ja Hanabölentien 
väliseltä alueelta. Rakennus-

Mika Rautio

työt toteutettiin kahdessa 
vaiheessa. Ensimmäisessä 
vaiheessa rakennettiin ka-
dun eteläpuoli ja uudet ve-
sihuoltolinjat. Toisessa vai-
heessa rakentaminen siirtyi 
kadun pohjoispuolelle. Koko 
rakentamisen ajan katu oli 
yksisuuntainen jokirannasta 
junaradalle päin. Rekolan-
tien ja junaradan välinen 
katuosuus oli kokonaan pois 
käytöstä lähes kokonaisen 
vuoden.

Laurintien remonttia oli 
odotettu jo pitkään, monta 
vuosikymmentä. Vaikka re-
monttia oli odotettu, se var-
masti koetteli myös monien 
hermoja. Kadunvarren ta-
loissa asuvat heräsivät joka 
arkiaamu kello 7:00 isojen 

koneiden kolinaan, ja joina-
kin aamuina herätys oli vielä 
paljon aikaisemminkin. Vä-
lillä talokin tärisi aika lailla.

Kadun saaminen takaisin 
liikennekäyttöön helpotti 
kylän elämää paljon. Asi-
ointi keskustan kaupoissa ja 
muissa liikkeissä helpottui. 
Myös yrittäjillä tilanne alkoi 
helpottua, onneksi yksikään 
yritys ei joutunut lopetta-
maan toimintaansa katu-
remontin takia, vaikka mo-
nilla yrittäjillä myynti laski 
remontin aikana huomatta-
vasti. Ei siis ihme, että ison 
remontin jälkeen oli aihetta 
isoon juhlaan, joka keräsi 
sadoittain kyläläisiä juhlis-
tamaan Laurintien avautu-
mista uudelleen.

Laurintie remontin aikana

Laurintie remontin valmistuttua



La 29.11.2025 
klo 18.00
Liput 25 eur, 
Remyn jäsenille 15 eur

Hurmoksellisena keikkabändinä tunnettu Jaakko Laitinen & 
Väärä Raha saapuu marraskuussa Rekolan Kinoon keikalle. 
Maaliskuussa himoitun Etno-Emma palkinnon pokanneen 
yhtyeen musiikki on ainutlaatuinen sekoitus tulisia Balka-
nin rytmejä ja Suomi-iskelmän kulta-ajan kaihoa. Vuosien 
varrella musiikilliseen maustehyllyyn on kertynyt vaikuttei-
ta niin Gruusiasta, Kreikasta, Turkista kuin Lähi-idästäkin. 
Sanoituksissa liikutaan lemmentunnelmallissa, välillä suo-
rastaan esoteerisissä sfääreissä ja kohta istutaankin taksin 
kyydissä Peräpohjolan yössä pimeän pullon hakureissulla.

Yhtyeen viime vuonna julkaistu kuudes studiolevy Äyskäri 
valittiin niin Hesarin, Ylen kuin Lapin Kansan listoilla il-
mestymisvuotensa parhaimpien levyjen joukkoon. Levyllä 
orkesteri hylkäsi nykyaikaisen studioteknologian metkut ja 
pisteli vain parastaan niinkuin vain viisitoista vuotta yhdes-
sä soittanut bändi osaa.

Ylistettyjen levyjensä lisäksi yhtye tunnetaan ennen kaikkea 
hurjista keikoistaan ja tätä mainetta on ylläpidetty 70 keikan 
vuositahdilla ympäri Suomen ja pitkin Eurooppaa. Meitä 
joka suunnalta piirittävistä kosmisista kauhuista huolimatta 
on välillä syytä pistää kukka rintaan, tanssikengät jalkaan ja 
tulla nauttimaan Lappi-Balkanin sulosävelistä!

La 13.12.2025 
klo 18.00
Liput 20 eur, 
Remyn jäsenille 10 eur

Joulun värähtelyjä -konsertti tarjoaa uusia lähestymiskul-
mia joulumusiikkiin. Tutut, perinteiset sävelmät soivat säh-
köisinä sovituksina ja äänimaisemina ajan, avaruuden ja ali-
tajunnan ulottuvuuksista. 

Kuulemme kaikuja joulun vähemmän tunnetusta historiasta 
ja aavistuksia sen mahdollisesta tulevaisuudesta. Levollisia 
ja harrastunnelmaisia hetkiä, tonttuilua unohtamatta!

Tommi Lindell on toteuttanut Joulun Värähtelyjä-konsert-
teja vuodesta 2012 lähtien, erilaisilla kokoonpanoilla ja si-
sällöillä. 

Tänä jouluna värähtelyt tulkitsee Hipster Partymix, kolmen 
kokeneen muusikon leikkikenttä, taidekerho ja laboratorio, 
jossa Lindellin syntetisaattoreiden lisäksi soivat Imre Sza-
bón basso, sekä Tero Mikkosen rummut. Bändillä ei ole ki-
veen hakattua musiikillista linjaa, tai tiukkaa tyylikarsinaa, 
mutta sen musiikillisessa kirjossa saattavat ohimennen pis-
täytyä mm. rock, jazz, improvisaatio, elektroniikka ja blues.

Konsertin kesto on n. 50 minuuttia, sisältäen jouluaiheisen, 
surrealistisen videokuvaelman live-säestyksellä, sekä rie-
muisan ja energisen soitannolisen osuuden.

La 24.1.2026 
klo 18.00
Liput 25 eur,
Remyn jäsenille 15 eur

Varre Vartiaisen ja Yhdysvaltalaisen jazzkitaralegenda Mike 
Sternin arvostelumenestys Head & Heart levyn materiaalia 
livenä Rekolan kinossa!

Kitaristi Varre Vartiainen on yksi sukupolvensa näkyvim-
mistä ja työllistyneimmistä muusikoista Suomessa. Varti-
ainen on täynnä räiskyvää persoonaa ja kitarismia. Moni-
puolisuus soittajana ja rokkaava asenne ovat luoneet pohjan 
uralle, jossa yhdistyvät harvinaisella tavalla työskentely 
rock- ja jazzmusiikin kentillä.

Varre Vartiainen teki mahdottomasta mahdollista – hän 
vaihtoi Leningrad Cowboys -rokkielämän tohtorintyöhön 
Sibelius-Akatemian jazzosastolla ja sai jazzlegendat puolel-
leen.

Keravalaislähtöinen Varre Vartiainen on esiintynyt lukuisten 
kansainvälisten tähtien, kuten Mike Sternin, Robben Fordin, 
Angelique Kidjon, Thomas Ledinin, Ed Mottan ja Jim Bear-
din kanssa sekä korkeatasoisten orkestereiden, kuten Espoo 
Big Bandin, UMO Helsinki Jazz Orchestran, Dallapén, Ny-
lon Beatin ja Leningrad Cowboysin kanssa unohtamatta yh-
teistyötä suomalaisten jazzlegendojen Jukkis Uotilan, Severi 
Pyysalon, Jukka Perkon ja Iiro Rantalan kanssa.

Teos on toteutettu yhteistyössä alansa huippuosaajien – käsityöläisten, insinöörien ja arkkitehtien – kanssa.

Vantaan kaupunki/Tiedotus

Vantaan taidemuseo Artsi ja Vantaan kaupunki kutsu-
vat juhlistamaan Tikkurilan paraatipaikalle kohoa-
vaa Teija ja Pekka Isorättyän Korppi-teosta musiikin 

ja valojen saattelemana. Tilaisuudessa kuullaan lisää teok-
sesta, nautitaan musiikista ja koetaan näyttäviä ohjelmanu-
meroita. 

Tikkurilan paraatipaikalle nouseva Korppi-veistos on ai-
nutlaatuinen julkinen taideteos. Teoksen monumentaalinen 
hahmo kohoaa yli 10 metrin korkeuteen, ja sen siipien väli on 
peräti 30 metriä. Teos toimii merkittävänä osana Carl Albert 
Edelfeltin aukion infrastruktuuria, sillä sen siivet suojaavat 
kaupunkilaisia sateelta. Sen erikoispiirteenä on robotoitu 
silmä, joka liikkuu ja räpsähtää. Teos on toteutettu osana 
aukion kehittämishanketta. Se liitetään osaksi Vantaan tai-
demuseo Artsin julkisen taiteen kokoelmaa.

Korppi on toteutettu alansa parhaiden insinöörien, arkki-
tehtien ja käsityöläisten yhteistyönä. Sen jokainen osa on 
suunniteltu erikseen, käsin valmistettu ja uniikki. Taiteili-
jat ovat luoneet teoksen steampunk-tyylillä, joka yhdistää 
1800-luvun höyrykoneaikakautta tulevaisuudennäkymiin. 

Teos kunnioittaa siten paikan henkeä: se heijastaa alueen 
1800-luvun rautatiehistorian ja kaupungin tulevaisuusvisi-
oiden yhteensulautumista.
Teoksen valaistus sekä silmän robotiikkamekanismi käyn-
nistetään tilaisuuden loppuhuipennuksena. 

Julkistamistilaisuus:
ti 9.12.2025 klo 17.30–19.30 
Paikka: Tikkurila, Carl Albert Edelfeltin aukio, 
Hertaksentie 1, Vantaa
Lisätietoja Vantaan tapahtumakalenterista.



Lionstoiminta on vapaaehtoistoimintaa, joka antaa uut-
ta sisältöä elämään. Se on myös verkostoitumista ja 
oman näkemyksen laajentamista. 

Kokoonnumme kuukausittain Koivukylässä ja järjestämme 
tapahtumia Tikkurilan suuralueella sekä keräämme varo-
ja hyväntekeväisyyteen. Teemme myös yhteistyötä muiden 
alueen toimijoiden kanssa. Toimimme erityisesti lasten, 
nuorten ja perheiden, mutta myös muiden tukea tarvitsevien 
hyväksi.
 
Porukassamme on parikymmentä eri aloilta tulevaa, eri 
ikäistä naista, joille on yhteistä halu tehdä hyvää. Hanna, 
Eevastiina ja Leena kertovat, mikä sai heidät mukaan lions-
toimintaan ja mikä heitä erityisesti innostaa.

– Hanna, 2 leijonavuotta

Hanna on yksi Vernissan uusimpia jäseniä, mutta on ehtinyt 
jo osallistua aktiivisesti tapahtumiin ja projekteihin.
”Halusin korona-ajan jälkeen uuden harrastuksen, jossa voi-
sin olla mukana tekemässä hyvää. Tiesin lionstoiminnasta 
kovin vähän siinä vaiheessa, mutta ilmoittauduin kuitenkin 
mukaan nettisivujen kautta. Sain nopeasti kuulla lisää, eten-
kin Vernissasta ja heidän toiminnastaan. 

Mieleen painuvinta on varmasti ollut osallistuminen ka-
miinoiden ja ambulanssien hankintaan Ukrainaan. Haus-
kinta tekemistä on ollut kasvomaalausten tekeminen Joki-
leijonakävelyssä, joka on usean klubin yhdessä järjestämä 
koko perheen ulkoilutapahtuma. Siellä on päässyt myös ver-
kostoitumaan laajemmin. 

Niin säännölliset kokoontumiset kuin tapahtumat ovat ren-
toja ja niissä pääsee aidosti vaikuttamaan”, kertoo Hanna.

– Eevastiina, 10 leijonavuotta

”Olimme koko perheellä leijonien järjestämässä Tonttumet-
sän seikkailu -tapahtumassa joulun alla 2015. Kuopuksemme 
oli silloin 2-vuotias. Kysäisin tonttupolun jälkeen opaston-
tultamme, oliko tämä siis leijonien järjestämä tapahtuma. 
”Kyllä, olisitko kiinnostunut itse lionstoiminnasta?”, Leena-
tonttu vastasi. 

Jäin miettimään asiaa. En halunnut sitoutua mihinkään 
harrastukseen joka viikko tiettynä aikana, joten leijonien 
toiminta kuulosti perheelliselle sopivalta. Kaipasin kuiten-
kin jotakin omaa, ja hyväntekeväisyys ja toisten auttaminen 
mukavassa porukassa kuulosti juuri sopivalta toiminnalta.

Olen ollut nyt mukana lionstoiminnassa kohta 10 vuotta. 
Tonttumetsä on minulle edelleen rakas ja luonteva koko 
perheen tapahtuma. Olen ollut siellä sekä opastonttuna että 
lukemassa satuja lapsille. Nykyään myös perheeni on siellä 
mukana: Kuopuksestamme on kasvanut nuori neiti, joka on 
ollut auttamassa keppihevosradalla, mieheni on ollut liiken-
teenohjauksessa ja poikamme on ollut buffetissa auttamas-
sa.

Arvostan kovasti myös sitä, että klubimme tarttuu ajankoh-
taisiin, tärkeisiin asioihin ja kohteisiin. Ukrainaa olemme 
avustaneet monella eri tavalla niin kuin leijonien arvoihin 
sopii. Vastuuta kannoin yhden vuoden ajan klubipresident-
tinä, mutta tällä hetkellä kiireinen elämä mahdollistaa vain 
rivijäsenyyden. Lionstoiminnan parhaita puolia ovat autta-
misen lisäksi toiminnan joustavuus elämäntilanteiden mu-
kaan sekä ihanat ihmiset, joita on aina yhtä sykähdyttävää 
nähdä! Jotta toiminta pysyy myös meille antoisana, tapaam-

Riitta Dahlberg

me toisinaan myös muuten vapaa-ajalla esimerkiksi yhteis-
ten kulttuuririentojen ja terassi-iltojen merkeissä”, kertoo 
Eevastiina.

– Leena, 12 leijonavuotta

”Vapaaehtoistoiminta oli mietinnässäni vuosikausia, kun-
nes tuttavani vinkkasi leijonien toiminnasta. Tässä pääsen 
oikeasti tekemään asioita, joilla voi konkreettisesti auttaa 

apua tarvitsevia. Sydäntä lämmittävää on esimerkiksi vas-
tasyntyneen vanhempien ilo, kun he saavat neuvolakäynnil-
lään Koivukylässä suloisen neulomuksen Vernissan terveh-
dyksellä ”Olemme neuloneet näihin silmukoihin sinulle ja 
lapsellesi onnea, lämpöä ja rakkautta”. 

”Olen saanut uusia ystäviä, joiden kanssa voi käydä kulttuu-
ritapahtumissa ja hengailla muutoinkin”, lisää Leena.
Kiinnostaisiko sinua kuulla lisää toiminnastamme? Ota yh-

Eevastiina, 10 leijonavuotta

Hanna, 2 leijonavuotta Leena, 12 leijonavuotta



Gunnar Westerling on asunut 
Rekolassa vuodesta 1936 läh-
tien. Hän on aktiivinen kirjoit-

taja ja huomioitsija, kuten oheisesta 
ravustuskirjoituksestakin näkyy. 

Lähisanomat  julkaisee hänen 
kirjoituksiaan tällä palstalla al-
kuperäisinä konekirjoituslius-
koina. 

Havukallion koulussa on 
ryhdytty suururakkaan. Siel-
lä aiotaan valmistaa ainut-
kertainen musiikkinäytelmä 
H.C. Andersenin sadusta Pie-
ni Merenneito. Musiikin on 
säveltänyt Havukallion lap-
si- ja nuorisokuoron johtaja 
Risto Immonen. Käsikirjoi-
tuksesta ja ohjauksesta vas-
taa Teija Kettunen. Mukana 
on kaikkiaan 20 opettajaa ja 
noin 150 lasta eri tehtävissä. 
Roolisuorituksia varten pe-
rustettiin Havukallion lap-
si- ja nuorisoteatteri ja sen 
kannatusyhdistys. Teatterin 
tavoitteet ovat korkealla; 
Pieni Merenneito ei ole mikä 
tahansa koulunäytelmä.

Maassamme vieraillut Ete-
lä-Afrikan vapautusjärjes-
tö ANC:n johtoon kuuluva 
Dennis Goldberg kävi Koi-
vukylässä selvittämässä ti-
lannetta rotusorron kriisi-
yttämässä Etelä-Afrikassa. 
Goldberg oli ainut valkoihoi-
nen, joka tuomittiin yhdes-

sä Nelson Mandelan kanssa 
v. -63. Hän vapautui tämän 
vuoden helmikuussa ja on 
siitä lähtien kiertänyt Eu-
rooppaa selvittämässä rotu-
sorron todellisuutta. Vierai-
lunsa aikana Goldberg tapasi 
eduskuntaryhmien edustajia 
ja vieraili eri paikkakunnil-
la ja järjestöissä. Hän myös 
lähetti terveisensä Havukal-
lion koulun oppilaille, jotka 
juuri ennen hänen vierailu-
aan olivat pitäneet aamun-
avauksen teemalla ” vapaut-
takaa Nelson Mandela”

Vanhusten palvelutalon ja 
Havukosken nuorisotalon 
välissä oleva tontti vuokrat-
tiin 1000 mk:n vuosivuok-
ralla 50 vuodeksi Palveluta-
loa ylläpitävälle Vanhusten 
Kotiapu ry:lle. Heidän tar-
koituksensa on rakentaa ton-
tille uusi vanhustentalo. 

Peijaksen sairaalaan valtuus-
to lisäsi 3 miljoonaa ja sama 
summa lisättiin Rekolan ter-
veyskeskukseen. Näillä lisä-
yksillä haluttiin pitää raken-
nushankkeet suunnitellussa 
aikataulussa, eli valmiina 
niiden tulisi olla -89.



Joulun aikaa
rauhaisaa

Vuotta Hyvää
Alkavaa

Rekolan Martat ry

Hyvää Joulua ja
Onnellista Uutta 

Vuotta!

Havukosken 
Eläkeläiset ry

Mur-Mur!
Rauhallista Joulua 
ja Onnellista Uutta 

Vuotta!

Toivottavat
Koivukylän Leijonat

Kodikasta Joulua 
sekä Hyvän mielen ja 

yhteisöllisen asumisen 
Vuotta 2026!

T. Rekola-Asolan 
Omakotiyhdistys ry

Havukosken 
palstaviljelijät ry 

toivottaa Rauhallista 
Joulua ja 

Onnellista 
Uutta Vuotta 2026!

Joulun 
iloa ja rauhaa!

Tervetuloa 
musiikkielämyksiin

Rekolan Kinolle 
ensi vuonnakin!

Rekolan Elävän 
Musiikin Yhdistys 

REMY ry.

Foibekartanolaiset 
toivottavat 

ihanaa joulunaikaa 
jokaiseen kotiin!

Foibekartano

Hyvää ja 
Rauhallista Joulua 

sekä Parempaa 
Vuotta 2026

 jäsenille ja alueen 
asukkaille!

Koivukylän 
Vuokralaishdistys

Tunnelmallista
joulunaikaa 

ja hyvää uutta 
vuotta 2026!

Kiitos kuluneesta 
vuodesta!

Rekolan 
Raikas ry

Koivukylän ja 
Korson Vasemmisto 

toivottaa lämpöä 
ja solidaarisuutta 

jouluun ja 
uuteen vuoteen!

Keskustan
Rekolan paikallis-

yhdistys ry 
toivottaa Rauhallita 
Joulua ja Onnellista 

Uutta Vuotta 
2026!

Kiitos kaikille 
hyvästä yhteistyöstä 
ja tapaamisiin jälleen 

vuonna 2026!
Toimiva 

Koivukylä-Toimari ry

Koivukylän 
Lähisanomat 

toivottaa kaikille 
Rauhaisaa Joulua ja 

mielenkiintoisia 
lukuhetkiä myös 

vuonna 2026!

Rekolan-Koivukylän 
Eläkkeensaajat Ry 

Toivottaa 
Rauhallista Joulua ja 
Hyvää Uutta Vuotta

2026



Havukosken 
Eläkeläiset ry
Tiistaikerho klo 13-15.
Ohjelmakerho klo 15-16.
Koivukylän Asukastilan
Monitoimitilassa.

Senioritanssiryhmä
torstaisin klo 12.-14.
Koivukylän Asukastilan
Auditoriossa.

Käsityökerho
keskiviikkona parillisilla
viikoilla klo 13.-15.
Koivukylän Asukastilan
Monitoimitilassa

Iloinen Iltapäivä
Vuonna 2026
Helmi- Maalis- ja Huhtikuussa

Lisätietoa   
toiminnastamme
https://yhdistykset.elakelaiset.

Tervetuloa tutustumaan
toimintaamme

Pidämme joulutauon
alkaen 16.12.2025.  
Joulutauon jälkeen alkaa
toimintamme tiistaikerholla
13.1.2026

Hyvää joulun odotusta
toivottaa Havukosken Eläke-
läiset ry!

Marjatta-Säätiö

Mielenterveysyhteisö 
HAVURASTI
Avoinna maanantai - torstai 
klo 9.00–15.00
Eteläinen Rastitie 12, 
01360 Vantaa 
(käynti kentän puolelta)
p. 050 3407888

havurasti 
www.facebook.com/rastitoi-
minnat

Kaipaatko juttuseuraa ja 
yhdessäoloa muiden kanssa? 
Oletko yksinäinen?
Tarvitsetko tukea mielenter-
veyden tai päihteidenkäytön 
kysymyksissä?
Kaipaatko iloa ja naurua elä-
mään?

Havurastissa saat mahdolli-
suuden yksilölliseen tukeen ja 
ohjaukseen, erilaisiin ryhmiin 
sekä vapaamuotoiseen toimin-
taan ja yhdessäoloon.

Tervetuloa!

Havurastin toiminta on mak-
sutonta ja suunnattu vantaa-
laisille ja keravalaisille ikään-
tyneille. 

Voit tulla ilman ajanvarausta ja 
lähetettä. Toiminnasta vas-
taavat sosiaali- ja terveysalan 
ammattilaiset. 

Rekolan-Koivukylän 
Eläkkeensaajat ry  
Kevään 2026 kerhotoiminnasta.

Tiistaikerhot 
Kokoontuvat 13.1.2026 alkaen 
Marjatta-Säätiön kerhosalissa 
klo 13.00.
Paimenentie 4, pohjakerros, 
sisään luiskan jälkeen katoksen 
alta. 
  
Lauluryhmä 
Tiistaisin kerhosalissa
klo 14.30-16.00. 13.1.2026 
alkaen.

Boccia 
Pelataan Havukosken Nuori-
sotalolla  tiistaisin klo 11.00-
12.30. 13.1.2026 alkaen.

Rivitanssikerho
Havukosken Nuorisotalolla
tiistaisin klo 9.00-11.00. 
13.1.2026 alkaen. 

Askartelukerho
Perjantaisin, klo 13.00-15.00.   
Havunneulassa Paimenentie 2, 
pihanpuoli, pohjakerros.  
Parilliset viikot 23.1.2026 
alkaen.
                              
Pelikerho
Maanantaisin klo 13-15.  
Havunneulassa Paimenentie 2, 
pihanpuoli,  pohjakerros. 
Parittomat viikot 12.1.2026  
alkaen.

Kävelykerho
Keskiviikkoisin kello 10.00, 
14.1.2026 alkaen. 
Lähtö Marjatta säätiön 
viereiseltä leikkikentältä.

Lisää tietoja toiminnasta netti-
sivuiltamme.

Maanantai

Jumppahetki ja viikko-
kokoontuminen 
klo 10.00–11.00
Yhteisökahvit 
klo 12.30
Toivemusiikkia 
klo 13.00–14.00

Tiistai

Aamun havinat 
klo 9.45–10.00
Toiminnallinen ryhmä  
klo 10.00–11.00
Yhteisökahvit 
klo 12.30
Ryhmätoimintaa
klo 13.00–14.00

Keskiviikko 

Aamun havinat 
klo 9.45–10.00
Tuolijumppa  
klo 10.15–10.45
Yhteisökahvit 
klo 12.30
Yhteislaulu 
klo 13.00 - 14:00

Torstai

Aamun havinat 
klo 9.45–10.00
Aivojumppa
klo 10.00–11.00
Yhteisökahvit 
klo 12.30
Asahi  
klo 13.00–13.30
Rentoutusryhmä
klo 13.45–14.15

Ryhmät ovat avoimia ja niihin 
voit tulla mukaan milloin 
tahansa. 

Ryhmistä saa lisätietoa Havu-
rastin henkilökunnalta.
Muutokset mahdollisia.

Yhdistyksen kotisivut: rekolan-

EKL:n kotisivut: elakkeensaa-

Tule mukaan toimintaan ja 
tapahtumiin!
Laita tiedot jo kalenteriisi. Avoimet Ovet

Rekolan Raikkaan 
toimistolla

Tervetuloa jouluglögeille
Rekolan Raikkaan toimistolle

perjantaina 19.12.2025 klo 14-18

Toimistolla on paikalla 
Rekolan Raikkaan hallituksen 

sekä 
jaostojen jäseniä, joilta voit kysellä 

toiminnasta, liikuntaryhmistä,
ja tapahtumista.

Mahdollisuus myös kertoa toiveista, 
joita sinulla on mielessä.

Vastaamalla kyselyyn, 
olet mukana 5 kahvipaketin

arvonnassa.

T E R V E T U L O A !

KoiPS käynnistää mies-
ten harrastejoukkue-
toiminnan Koivuky-

lässä! Joukkueeseen ovat 
tervetulleita kaikenikäiset 
miehet, jotka ovat kiinnos-
tuneet jalkapalloharrastuk-
sesta.

Harrastejoukkue toimii yh-
teistyössä Miesten Kutosessa 
pelaavan KoiPS/Dynamon 
kanssa.

Harrastejoukkue osallistuu 
ensi kaudella Miesten Har-
raste-Kutoseen. Ottelut pe-
lataan pienellä kentällä.

Pelaamisen aloittamiseen 
ei tarvitse aikaisempaa ko-
kemusta jalkapallosta. Har-

joittelemista varten tarvitset 
nappulakengät ja urheilulli-
sen säänmukaisen vaatetuk-
sen ja säärisuojat.

Harjoittelemme vuoden-
vaihteeseen saakka Sinelli 
Areenalla osoitteessa Koivu-
kylänväylä 32.

Harjoitusajat 31.12.2025 
asti: Keskiviikkoisin klo 
19-20

Uudet pelaajat voivat olla 
yhteydessä joukkueenjohta-
jaan:
Vertti Värekoski

0405269236



MAANANTAI
Asumisneuvonnan päivystys klo 9–12 (puh. 09 839 50410)

Aamupuro klo 10–11
Luetaan yhdessä klo 10–12
Leffakerho klo 12–14 (1.12)

Aikuistenmusakerho klo 17–18.30 (8.12, 22.12)
Aikuisten suomen kielen ryhmä klo 10–12

TIISTAI
Suomen kielen jatkokurssi A1.1 klo 9.15–10.45

Suomen kielen starttikurssi klo 11–11.45
Liikunta- ja hyvinvointihetket klo 10–12 (2.12)

Pelipäivä klo 13–15
Karaoke klo 14.30–18.30
Iltaolohuone klo 15–19

KESK IV I I KKO
Yhteisölounas klo 12–13 (niin kauan kuin ruokaa riittää)

TORSTAI
Suomen kielen jatkokurssi A1.1 klo 9.15–10.45

Huolituoli toiminta klo 13–15
Ompelukerho klo 13–15

Bingo klo 13–15

PERJANTAINA TILA SULJETTU
Suomenkielen jatkokurssi A1.3 taso klo:9-11.30

Aukioloajat:
Ma 10-14
Ti 9-19
Ke 9-14
To 9-14

Kahvia ja teetä tarjolla
a klo 10-13.30

Ti-To klo 9-13.30
Digitukea
Ma klo 10-12/To klo 9-12
Maahanmuuttajien neuvonta
(ma-to) ajanvarauksella)

INNOSTAAKO SOITTAMINEN?

AVOIN, MAKSUTON MUSIIKKI-KERHO

JATKUU EDELLEEN

KOIVUKYLÄN ASUKASTILASSA

Maanantaisin klo:17.00–18.30  

(Seuraavat kerhopäivät: 24.11, 8.12, 22.12)  

TERVETULOA MUKAAN!

Tärkeintä on sävelien ilo!



Lisätiedot:      asolanvpk.net          @AsolanVpk

       instagram.com/asolanvpk/           instagram.com/avpk_junnut/ 


